~

ausiliari di collegamento
e tappi

Hlegris

connectic




gamma di base degli accessori della gamma

adattatori in ottone

0143
cilindrico
Pagina E5
o
0164

NPT/cilindrico
Pagina E6

o

0121

conico
Pagina E8

S
B

0144

conico/cilindrico
Pagina E5

A

0167
conico/NPT
Pagina E6

™

0121
NPT/conico
Pagina E8

""H‘l

0152

conico
Pagina E5

s

0168
cilindrico
Pagina E6

{

0929

conico
Pagina E8

M -

-

adattatori in ottone nichelato

0912

cilindrico e metrico
Pagina E9

0917-0924

conico/cilindrico
Pagina E10

0905

cilindrico e metrico
Pagina E11

¥

0901

cilindrico e metrico
Pagina E13

»*~

collettori di distribuzione

3310

a raccordo istantaneo
Pagina E14

rEEﬁ-q‘

e

0913-0921

conico/cilindrico
Pagina E9

s

0927

conico
Pagina E10

o

S

0906
cilindrico
Pagina E12

v

0192

conico/cilindrico
Pagina E13

*

3311
cilindrico
Pagina E14

0914-0922

conico e metrico
Pagina E9

U

0928

conico/cilindrico
Pagina E10

Y/

0907
cilindrico
Pagina E12

~

0902

cilindrico e metrico
Pagina E13

e

»

3312
cilindrico
Pagina E14

0145
cilindrico
Pagina E5

0163

conico/cilindrico
Pagina E6

0135
cilindrico
Pagina E8

0910
cilindrico
Pagina E9

&

0908
cilindrico
Pagina E11

s

0920

cilindrico e metrico
Pagina E12

LT

0919

cilindrico e metrico
Pagina E13

@

3313
cilindrico
Pagina E14

Sy

0158

cilindrico/conico
Pagina E5

Ya

0169
cilindrico
Pagina E6

0911

cilindrico/conico
Pagina E9

&

0909

cilindrico/conico
Pagina E11

W

0191
cilindrico
Pagina E12

=

3301

modulari
Pagina E15

ied

0117
cilindrico
Pagina E5

¥

0123

conico
Pagina E7

S

0915

cilindrico e metrico
Pagina E10

0903
cilindrico
Pagina E11

@

0931

cilindrico e metrico
Pagina E12

LS

3302

semplici, doppi e
tripli
Pagine E15e E16

ol

0155
cilindrico
Pagina E6

~

0136

conico
Pagina E7

.

0916-0923

cilindrico/conico
Pagina E10

0904

conico/cilindrico
Pagina E11

iy

L

0900

conico
Pagina E13

==

3303

tappo
Pagina E16



gamma di base degli accessori della gamma

silenziatori di scarico

0670 0673
cilindrico cilindrico
Pagina E17 Pagina E17
N W

0676
cilindrico
Pagina E18

accessori di tenuta
0138 0137
Pagina E19 Pagina E19

tappi filettati in ottone

0205 0209
conico/NPT conico
Pagina E21 Pagina E21

tappi filettati in acciaio

0206 0210

conico/NPT cilindrico e metrico
Pagina E23 Pagina E23

0675 0671
cilindrico innestabile
Pagina E17 Pagina E17

Ty W

0605 0602

Pagina E19

Pagina E20

O

0220 0200

cilindrico cilindrico e metrico
Pagina E21 Pagina E22

- 4

0216
conico/NPT
Pagina E23

0677
cilindrico
Pagina E17

o

0139

Pagina E20

O

0201

cilindrico e metrico
Pagina E22

0672
cilindrico
Pagina E18

W

0127

Pagina E20

;'“"Hf

0202

metrico
Pagina E22

0674
cilindrico
Pagina E18

<

1827

Pagina E20

Questo catalogo propone anche una gamma completa di ausiliari di collegamento e di tappi in acciaio inossidabile.

RiportateVi al capitolo J.

=] &

K



accessori e tappi

Al fine di offrire agli utilizzatori una soluzione completa di raccorderia, Legris dispone di un’ampia gamma di accessori e
tappi, compatibile con i diversi sistemi di raccorderia e rubinetteria presentati in questo catalogo.

1
=y

.:-.‘!".

accessori che coprono I'essenziale delle
applicazioni

@ accessori in ottone, per medie e alte pressioni.
- pressione di servizio : 250 bar max
- temperatura di utilizzo :
con guarnizione : -20° a + 80°C
senza guarnizione : -40° a + 150°C

e accessori in ottone nichelato, per basse e medie pressioni.
- pressione di servizio : 60 bar max
- temperatura di utilizzo : -10° a + 80°C

e collettore di distribuzione in alluminio anodizzato
- pressione di servizio : 20 bar max
- temperatura di utilizzo : -10° a + 80°C

un’offerta ampia di tappi
e modelli in ottone e acciaio

e grande varieta di innesti filettati
- filetti BSP cilindrici, metrici cilindrici, BSP conici, NPT
-daMba2”

Q (

""'-l—ll-n-i

S ©

g
2
%y W

- o

*

sistemi di tenuta adattati alle esigenze
delle installazioni

e guarnizioniin rame
e anelli compositi
e rondelle-guarnizioni imperdibili, in Polimero e bi-materia

e nastro di fluoropolimero

una gamma completa di silenziatori
e modelli standard ed a regolazione di flusso
e araccordi filettati BSP cilindrici e M5 e innestabili

e in bronzo sinterizzato ed in polietilene

RiportateVi al capitolo J.

Questo catalogo propone anche una gamma completa di ausiliari di collegamento e di tappi in acciaio inossidabile.

BEes




adattatori

0143 gomito pari doppia femmina, BSP cilindrico

ottone stampato sabbiato
o P c E E G J L Sed
i G1/8 01431010 75 16,5 12 22,5 0,042
G1/4 01431313 1 18,5 15 26,5 0,055
G3/8 014317 17 11,5 23,5 19 31,5 0,098
G1/2 01432121 15 28 23 35,5 0,158
G3/4 0143 27 27 16,5 34 27 43,5 0,256
0144 gomito maschio BSP conico - femmina BSP cilindrico
ottone stampato sabbiato c1 C2 E G H1 J L
oJ L _ @G E Gkgd
R1/8 G1/8 01441010 75 16,5 23 12 225 0,033
c2 R1/4 G1/4 01441313 1 18,5 26 15 26,5 0,050
H1 R3/8 G3/8 01441717 11,5 23,5 30 19 315 0,085
R1/2 G1/2 01442121 15 28 35 23 34,5 0,138
R3/4 G3/4 0144 27 27 16,5 34 40 27 43,5 0,229
0152 gomito pari maschio, BSP conico
ottone stampato sabbiato c E H1 J L &]g_a
R1/8 01521010 195 10 19,5 0,018
R1/4 01521313 25 15 25 0,045
R3/8 015217 17 265 15 26,5 0,056
R1/2 0152 21 21 31,5 19 31,5 0,087
R3/4 0152 27 27 355 23 35,5 0,153
0145 te pari tripla femmina, BSP cilindrico
ottone stampato sabbiato c E G H1 J L
A L Gl
G1/8 01451010 75 16,5 225 12 22,5 0,051
G1/4 01451313 11 18,5 265 15 26,5 0,074
G3/8 014517 17 11,5 23,5 31 19 31 0,147
G1/2 0145 21 21 15 28 38 23 38 0,231
G3/4 0145 27 27 16,5 34 475 27 47,5 0,381
0158 te femmina BSP cilindrico - maschio al centro BSP conico
ottone stampato sabbiato c1 c2 E G H1 J L
A L g
R1/8 G1/8 015810 10 75 16,5 215 12 21,5 0,045
R1/4 G1/4 015813 13 11 18,6 26 15 26 0,071
R3/8 G3/8 015817 17 11,5 23,5 30 19 30 0,118
R1/2 G1/2 0158 21 21 15 28 36 23 36 0,203
R3/4 G3/4 0158 27 27 16,5 34 a4 27 44 0,320
0117 attraversamento parete femmina, BSP cilindrico
ottone
¢ E F F1 maxi L1 L2 maxi m
M5x0,8 011700 19 14 14 7 1056 35 10,5 0,013
G1/8 0117 00 10 19 22 9 14 4 16,5 0,033
G1/4 011700 13 24 27 15 21 4 20,5 0,057
G3/8 0117 00 17 30 32 14 21 5 26,5 0,096
G1/2 0117 00 21 32 36 20 27 6 28,5 0,117
G3/4 0117 00 27 41 a4 225 30 6 34,5 0,162
G1” 0117 00 34 46 50 245 34 8 42,5 0,270
G1“1/4 0117 00 42 b5 b5 295 39 8 49,5 0,300
G1“1/2 0117 00 49 60 60 295 39 8 54,5 0,306

es A



adattatori

0155 manicotto doppia femmina, BSP cilindrico

ottone
L c & FooL o &
"T‘ . G1/8 0155 10 10 14 17 0015
c G1/4 0155 13 13 17 24 0,025
————— G3/8 015517 17 22 25 0,045
\—
G1/2 0155 21 21 27 32 0,084
LO F G3/4 015527 27 32 36 0109
0164 adattatore, maschio NPT - femmina BSP cilindrico
ottone
L et c2 4 E F L S5
} T : 1/8  G1/8 01641110 75 14 20 0015
- 174 G1/4 01641413 11 17 2715 0,028
- 3/8 G3/8 01641817 115 22 285 0044
| S—
172 G1/2 01642221 15 27 365 0,081
c1/OF E : ,
3/4 G3/4 01642827 165 32 385 0,112
0167 adattatore maschio BSP conico - femmina NPT
ottone
L c1  c2 E E F L Oed
F—” R1/8 1/8 01671011 8 14 21 0,016
. R1/4 1/4 01671314 115 17 285 0,029
- R3/8 3/8 01671718 12 22 295 0,047
Ny /‘—E R1/2 12 01672122 155 27 375 0,087
- R3/4 3/4 01672728 17 32 395 0121
0168 riduzione maschio - femmina, BSP cilindrica
ottone
vite con rondella-guarnizione ¢ c2 E E F L &Ig_&
G1/8 M5x0,8 0168 1019 7 14 6 0,008
EoL G1/4 M5x0,8 016813 19 7 17 7 0010
r—y—'— G1/4 G1/8 01681310 7 17 7 0010
. G3/8 G1/8 016817 10 9 19 6 0020
- G3/8 G1/4 01681713 9 19 6 0013
G1/2 G1/8 01682110 11 24 10 0,046
G1/2 G1/4 01682113 11 24 10 0,038
t G1/2 G3/8 01682117 11 24 10 0,026
¢1 OF G3/4 G1/4 01682713 1 32 12 0,090
G3/4 G3/8 01682717 11 32 12 0078
G3/4 G1/2 01682721 11 32 12 0058
0163 riduzione maschio BSP conico, femmina BSP cilindrica
ottone c1  c2 & F L 5ed
L R1/4 G1/8 01631310 4 16 0,009
R3/8 G1/8 01631710 17 165 0,020
. ! R3/8 G1/4 01631713 17 165 0,012
o R1/2 G1/8 01632110 2 21 0,047
- R1/2 G1/4 01632113 2 21 0,038
R1/2 G3/8 01632117 2 21 0,025
1 OF R3/4 G1/4 01632713 27 24 0,086
R3/4 G3/8 01632717 27 24 0,069
R3/4 G1/2 01632721 27 24 0048
0169 maggiorazione maschio - femmina, BSP cilindrica
ottone
vite con rondella-guarnizione ¢ c2 E E1 E2 F L &EA
Bl L G1/8 G1/4 01691013 5 11 7 16 0,020
G1/8 G3/8 01691017 5 14 22 19,5 0,038
G1/4 G3/8 01691317 7 14 22 195 0,042
G1/4 G1/2 01691321 7 145 27 205 0,061
G3/8 G1/2 01691721 8 145 27 205 0,062
G3/8 G3/4 01691727 8 155 32 22 0,082
G1/2 G3/4 01692127 95 155 32 225 0,088

Bes




portagomma

0123 portagomma maschio, BSP conico, per tubo gomma

tton
ottone @D C E @D1 F L Lt T Gked
4 R1/8 01230410 6 10 34 22,5 3,3 0,008
6 R1/8 01230610 8 10 34 22,5 5 0,009
7 R1/8 01230710 9 10 34 22,5 5 0,009
7 R1/4 01230713 9 14 38,5 22,5 6 0,018
7 R3/8 01230717 9 17 39 22,5 6 0,023
L 10 R1/8 01231010 12,2 13 34 22,5 5 0,014
L1 @D 10 R1/4 01231013 12,2 14 38,56 22,5 7 0,021
10 R3/8 01231017 12,2 17 39 22,5 9,56 0,023
1 qjus 12 R3/8 01231217 14 17 46 29,5 11 0,026
. 13 R1/4 01231313 15 17 45,5 29,5 7 0,027
T L 13 R3/8 01231317 15 17 46 29,5 11 0,027
13 R1/2 01231321 15 22 50,5 29,5 12 0,047
¢ OF |gb1 |&T 16 R3/8 01231617 18,56 19 54,5 38 11 0,040
16 R1/2 01231621 18,5 22 59 38 14 0,056
16 R3/4 01231627 18,5 27 62 38 15 0,082
19 R3/8 01231917 21,6 22 54,5 38 11 0,046
19 R1/2 01231921 21,6 22 59 38 14 0,058
19 R3/4 01231927 21,5 27 62 38 18 0,083
25 R3/4 01232527 26,7 27 62 38 18 0,083
25 R1” 01232534 27 36 65 38 24 0,124
32 R1” 01233234 34,5 36 70 43 24 0,144
0136 portagomma maschio, BSP conico, per tubo poliammide
ottone
@b ¢ E @D1 F L b T Oved
4 R1/8 01360610 4,3 10 26,5 15 2 0,007
4 R1/4 01360613 4,3 14 31 15 2 0,015
4 R3/8 01360617 4,3 17 31,5 15 2 0,020
6 R1/8 01360810 6,4 10 26,5 15 4 0,007
6 R1/4 01360813 6,4 14 31 15 4 0,015
6 R3/8 01360817 6,4 17 31,5 15 4 0,020
L 8 R1/4 01361013 8,4 14 31 15 6 0,016
P @D 8 R3/8 01361017 84 17 315 15 6 0,020
‘H 8 R1/2 01361021 8,4 22 36 15 6 0,039
A Y EE 10 R1/4 01361213 10,7 14 36 20 7 0,019
B 10 R3/8 01361217 10,7 17 36,5 20 8 0,023
- 10 R1/2 01361221 10,7 22 41 20 8 0,040
12 R1/4 0136 1413 12,7 14 36 20 7 0,019
T 12 R3/8 01361417 12,7 17 36,5 20 10 0,023
12 R1/2 0136 1421 12,7 22 41 20 10 0,042
12 R3/4 0136 1427 12,7 27 44 20 10 0,072
13 R3/8 01361617 13,7 17 36,5 20 11 0,023
13 R1/2 0136 16 21 13,7 22 41 20 11 0,041
13 R3/4 0136 16 27 13,7 27 44 20 11 0,071

Il numero di codice corrisponde al diametro esterno del tubo. La gamma
di questi portagomma é limitata alla dimensione massima (13x16) del
tubo poliammide Legris.

Caratteristiche tecniche degli accessori in ottone :

o pressione di esercizio : 250 bar max
Dipende essenzialmente dalla natura
e dallo spessore del tubo.

e temperatura di esercizio :

con rondella imperdibile: -20° a +80°C
senza rondella imperdibile: -40° a +150°C

7 &



nippli e collettore

0121 nipplo ridotto, BSP conico

ottone
c1 c2 & F L 552
R1/8 R1/8 01211010 11 19 0,009
R1/4 R1/4 01211313 14 27 0,021
R1/4 R1/8 01211310 14 23,5 0,021
R3/8 R3/8 01211717 17 28 0,025
R3/8 R1/4 01211713 17 27,5 0,024
" R3/8 R1/8 012117 10 17 24 0,022
. R1/2 R1/2 01212121 22 36 0,053
R1/2 R3/8 01212117 22 32,5 0,045
R1/2 R1/4 01212113 22 32 0,045
R1/2 R1/8 01212110 22 28,5 0,041
R3/4 R3/4 012127 27 27 40 0,092
R3/4 R1/2 012127 21 27 39 0,084
‘h’_- Wy R3/4 R3/8 01212717 27 35,56 0,076
2 R3/4 R1/4 01212713 27 35 0,079
R1” R1” 012134 34 36 46 0,156
R1“ R3/4 012134 27 36 43 0,143
R1” R1/2 012134 21 36 42 0,133
R1“ R3/8 01213417 36 38,5 0,126
R1”“1/4 R1"1/4 0121 42 42 46 53 0,233
R1“1/4 R1” 012142 34 46 50,5 0,237
R1”1/4 R3/4 012142 27 46 47,5 0,229
R1“1/4 R1/2 0121 42 21 46 46,5 0,219
0121 nipplo pari, NPT e BSP conico
ottone c1 F L
1/8 R1/8 01211110 11 19 0,009
1y 1/4 R1/4 01211413 14 27 0,021
3/8 R3/8 012118 17 17 28 0,025
C1 TQ c2 1/2 R1/2 0121 22 21 22 36 0,053
3/4 R3/4 0121 28 27 27 40 0,090
0929 nipplo 3 pezzi doppio maschio, BSP conico
ottone
o c c E F F1 H H1 H2 5
1 R1/8 0929 00 10 15 5 27 9 8,56 0,181
7 R1/4 0929 00 13 19 6 336 11,56 95 0,100
H R3/8 0929 00 17 22 8 36,5 13 10 0,010
R1/2 0929 00 21 27 12 45 15,6 12 0,088
e Grazie alla progettazione in 3 pezzi, questo nipplo ¢ sufficiente per collegare due
elementi filettati, infilare ed avvitare il dado. Evitando quindi di dover girare i
componenti da collegare, ottimizza il tempo di installazione.
OF1 Pressione max: 50 bar
Temperatura d'utilizzo: -10° a + 80°C
0135 collettore
ottone
. c E H HI K L N N 5on
N ‘ G1/4 0135 06 13 30 13 25 70 37 17 0,334
Y | G1/4 0135 09 13 30 13 25 87 54 17 0,414
K -(‘:—O‘ﬂc—_'\h G1/2 0135 06 21 40 16 35 86 45 27 0,722
NN — G1/2 0135 09 21 40 16 35 109 68 27 0,878
I I G3/4 0135 10 27 45 21 40 122 78 32 1,212
5,
F1 g Questo pezzo consente la distribuzione in diverse direzioni. Si puo ancora
I aumentare il numero delle partenze montando raccordi a te, a croce, banjo.
- 2 H +O+1 Fa
© L
. e e F3 1
- Ny
© — o
' Q 3 F1
[+
o Ne°1 N°3 F1 F2 F4
!
N°5 n. n. n.
J — E dei dei dei
é Q F2 fori n°1 n°2 n°3| fori n°4 n°5 n°6 | fori n°7 n°8 n°9
Ned M 01350613 | 1 G1/4 2 G1/8 G18| 2 G1/8 G1/8
N°8 01350913 | 2 G1/4 G1/4| 3 G1/8G18G1/8| 3 G1/8 G1/8G1/8
—
Q é Q Fa 01350621 | 1 G1/2 2 G1/4 G1/4| 2 G1/8 G1/8
01350921 | 2 G1/2 G12| 3 G1/4G14G1/4| 3 G1/8 G1/8G1/8
N°7 N°9 01351027 | 3 G122 G18G12| 3 G3/8G1/8G38| 3 G1/4G1/8G/4

Mes



adattatori in ottone nichelato

0912 gomito pari femmina BSP cilindrico e M5

ottone nichelato c E G J L m
M5x0,8 0912 00 19 4 8 9 11 0,006
G1/8 091200 10 8 13 10 21 0,020
G1/4 091200 13 1 17 13 25,5 0,040
G3/8 0912 00 17 115 21 17 28 0,059
G1/2 0912 00 21 14 26 21 335 0,100
G3/4 0912 00 27 15 31 27 36,5 0,154
0913-0921 gomito pari femmina BSP cilindrico, maschio BSP conico e M5
ottone nichelato c1 c2 E E G H J L m
aJ 4;7 M5x08 M5x08 09210019 4 8 11 9 11 0,006
:_‘__“l,,_f G1/8 R1/8 09130010 8 13 185 10 21 0,017
: G1/4 R1/4 09130013 11 17 235 13 25,5 0,033
G3/8 R3/8 09130017 115 21 26 17 28 0,050
G1/2  R1/2 09130021 14 26 31 21 33,5 0,085
G3/4 R3/4 09130027 15 31 35 27 36,5 0,122
0914-0922 gomito pari maschio BSP conico e M5
ottone nichelato c E H J L A_k‘g_a
M5x0,8 092200 19 11 9 11 0,005
M‘ R1/8 091400 10 185 10 185 0,012
R1/4 0914 00 13 235 13 235 0,028
R3/8 0914 00 17 26 17 26 0,041
R1/2 0914 00 21 31 21 31 0,071
R3/4 0914 00 27 35 27 35 0,096
0910 Y pari femmina BSP cilindrica
ottone nichelato c E E F H m
G1/8 091000 10 8 13 12 0,020
G1/4 091000 13 11 17 14 0,033
G3/8 091000 17 11,6 20 16 0,045
G1/2 091000 21 14 25 19 0,096
0911 Y pari femmina BSP cilindrica, maschio BSP conico
ottone nichelato c1 c2 E E F H &‘9_&
G1/8 R1/8 09110010 8 13 12 0,022
G1/4 R1/4 09110013 11 17 14 0,039
G3/8 R3/8 09110017 1156 20 16 0,053
G1/2 R1/2 09110021 14 25 19 0,107

2] &



adattatori in ottone nichelato

0915 te pari femmina BSP

cilindrico e Mb

ottone nichelato c E E G H J % m
- Lo L M5x0,8 09150019 4 8 119 1 0,009
7| 2 2] G1/8 09150010 8 13 21 10 21 0,028
CLl'"sll [ G1/4 09150013 11 17 255 13 255 0,056
A AN G3/8 09150017 115 21 28 17 28 0,083
= H G1/2 09150021 14 26 335 21 335 0,139
' G3/4 09150027 15 31 365 27 365 0215
0916-0923 te pari femmina BSP cilindrica, maschio centrale BSP conico e M5
ottone nichelato c1 c2 E E G H J % m
— L L M5x0,8 M5x0,8 09230019 4 8 119 11 0,009
B R i G1/8 R1/8 09160010 8 13 185 10 21 0,025
C1I*ﬂ->-i|‘—| Sl G1/4 R1/4 09160013 11 17 235 13 255 0,049
(O || J—l P G3/8 R3/8 09160017 1156 21 26 17 28 0,076
H || G1/2 R1/2 09160021 14 26 31 21 335 0,125
oe G3/4 R3/4 09160027 15 31 365 27 365 0,187
0917-0924 te pari femmina BSP cilindrica, maschio laterale BSP conico e M5
ottone nichelato c1 c2 E E G H J % A_k‘g_a
- M5x0,8 M5x0,8 09240019 4 8 11 9 11 0,009
G1/8 R1/8 09170010 8 13 185 10 21 0,024
G1/4 R1/4 09170013 11 17 235 13 255 0,050
G3/8 R3/8 09170017 11,5 21 26 17 28 0,074
G1/2 R1/2 09170021 14 26 31 21 335 0,128
G3/4 R3/4 09170027 15 31 365 27 365 0,187
0927 te pari maschio, BSP conico
ottone nichelato c E H J L m
" | L | R1/8 0927 00 10 185 10 37 0,017
R1/4 0927 00 13 235 13 47 0,038
=
" s R3/8 0927 00 17 26 17 52 0,057
g y R1/2 0927 00 21 31 21 62 0,093
C
0928 te pari maschio BSP conico, femmina centrale BSP cilindrica
ottone nichilato c1 c2 E H J L &‘g_&
== R1/8 G1/8 09280010 8 37 10 21 0,021
0 = R1/4 G1/4 09280013 11 47 13 255 0,044
| [ R3/8 G3/8 09280017 115 52 17 28 0,066
KT R1/2  G1/2 09280021 14 62 21 335 0,109

'///IIIIIIII.E

=

=

e




adattatori in ottone nichelato

0908 croce pari femmina

BSP cilindrica

ottone nichelato c E E G H J m
G1/8 0908 00 10 8 13 21 10 0,035
G1/4 0908 00 13 11 17 255 13 0,072
G3/8 0908 00 17 15 21 28 17 0,103
G1/2 0908 00 21 14 26 335 21 0,182
0909 croce pari femmina BSP cilindrica, maschio centrale BSP conico
ottone nichelato c1 c2 E E G H J m
G1/8 R1/8 0909 00 10 8 13 185 10 0,033
G1/4 R1/4 0909 00 13 11 17 235 13 0,066
G3/8 R3/8 0909 0017 15 21 26 17 0,094
G1/2 R1/2 0909 00 21 14 26 31 21 0,165
0903 ghiera di riduzione a scomparsa maschio/femmina BSP cilindrica
ottone nichelato c1 c2 E E A_k‘g_a
E G1/4 G1/8 09031013 8 0,003
G3/8 G1/4 09031317 9 0,006
¥ — G1/2 G3/8 090317 21 10 0,009
\\\\\\\\ '02 G3/4 G1/2 09032127 14 0,021
v G1 G3/4 090327 34 20 0,038
o |
0904 riduzione maschio BSP conica, femmina BSP cilindrica
ottone nichelato c1 c2 E F L m
R1/4 G1/8 09041013 14 16 0,010
R3/8 G1/8 09041017 17 16,5 0,020
e R3/8 G1/4 09041317 17 16,5 0,014
‘;f R1/2 G1/4 090413 21 22 19,5 0,038
R1/2 G3/8 090417 21 22 19,5 0,028
R3/4 G3/8 09041727 27 23,5 0,062
R3/4 G1/2 0904 2127 27 23,5 0,044
0905 riduzione maschio/femmina BSP cilindrica e M5
ottone nichelato c1 c2 E E F L &Ig_&
G1/8 M5x0,8 090519 10 6 14 4,5 0,008
i G1/4 G1/8 09051013 8 17 5 0,011
G3/8 G1/8 09051017 9 19 5 0,019
G3/8 G1/4 09051317 9 19 5 0,013
G1/2 G1/4 0905 13 21 10 24 5,5 0,031
G1/2 G3/8 090517 21 10 24 55 0,021
G3/4 G3/8 090517 27 12 30 55 0,055
G3/4 G1/2 0905 2127 12 30 55 0,039

Caratteristiche tecniche degli accessori in ottone :

e pressione di esercizio : 60 bar max

e temperatura di esercizio : -10° a + 80°C

SRl &)



adattatori e portagomma in ottone nichelato

0906 maggiorazione maschio/femmina BSP cilindrica e M5

ottone nichelato c1 c2 E E G H J m
M5x0,8 G1/8 09061019 48 1410 0,009
B L G1/8 _G1/8 09060010 6 85 14 10 0,009
2 G1/8  G1/4 09061013 6 115 17 14 0,017
— G1/8  G3/8 09061017 6 115 22 145 0,029
; lcz G1/4__G1/4 09060013 8 15 17 14 0,019
G1/4 G3/8 09061317 8 115 22 145 0,032
/ or] G1/4  G1/2 09061321 8 15 27 18 0,050
o G3/8  G3/8 09060017 9 15 22 145 0,034
G3/8 G1/2 09061721 9 15 27 18 0,054
G1/2  G1/2 09060021 0 15 27 18 0,050
0907 prolunga pari maschio/femmina BSP cilindrica
ottone nichelato c E E F L &]g_&
) G1/8 0907 00 10 6 14 16 0014
- G1/8 0907 00 10 01 6 14 36 0,029
— _ G1/4 0907 00 13 8 17 27 002
' m.. G1/4 0907 00 13 01 8 17 43 0,037
)
CT OFT
0920 attraversamento parete femmina BSP cilindrico e M5
ottone nichelato c c1 E E F1 K L1 L2 T m
max. max.
M5x0,8 M10x1 09200019 14 14 7 105 35 10,5 0,002
G1/8 M16x15 09200010 19 22 9 14 4 165 0,029
G1/4 M20x15 09200013 24 27 15 21 4 205 0,056
,.-"I G3/8 M26x15 09200017 30 32 14 21 5 265 0095
G1/2 M28x15 09200021 32 36 20 27 6 285 0,116
0191 portagomma maschio, BSP cilindrico, per tubo in gomma
ottone nichelato @D c E @D1 E F K L m
gD1 L K E 4 G4 01910413 6 95 17 5 225 0019
‘ 7 G4 01910713 9 95 17 5 225 0,021
M 7 GU2 01910721 9 11 27 7 295 0,065
. 1 [ 10 G1/4 01911013 122 95 17 5 225 0,021
Sy 10 G1/2 01911021 122 11 27 7 295 0,060
. Qf E 13 G1/4 01911313 152 95 17 5 225 0023
13 G12 01911321 152 11 27 7 295 0,058
16 G1/2 01911621 185 11 27 7 365 0,069
0931 portagomma per tubo in gomma, maschio BSP cilindrico e M5
ottone nichelato oD c E @D1 E F K L m
. oo || €  GUB 08310610 7 6 12 4 20 0008
e 6 G1/4 09310613 7 8 14 5 20 0013
, 7 G18 09310710 8 6 12 4 20 0009
| || 7 G4 09310713 8 8 14 5 20 0017
— 7 G3/8 09310717 8 9 19 5 20 002
J D oD 8  G1/8 09310810 9 6 12 4 20 0009
C OF 8  G1/4 09310813 9 8 14 5 20 0014
8  G3/8 09310817 9 9 19 5 20 002
10 G1/4 09311013 12 8 14 5 20 0016
10 G3/8 09311017 12 9 19 5 20 0023
10 G1/2 09311021 1210 22 6 22 0032
15 G3/8 09311517 17 9 19 6 24 0030
15 G1/2 09311521 17 10 22 6 24 0036
18 G1/2 09311821 20 10 22 6 24 0043

Mer2




nippli in ottone nichelato

0900 nipplo pari e ridotto, doppio maschio BSP conico

ottone nichelato c1 c2 E E L m
R1/8 _ R1/8 09000010 12195 0,008
R1/8 _ R1/4 09001013 14 235 0,013
L R1/4 R1/4 09000013 14 27 0016
) i R1/8 R3/8 09001017 17 24 0019
My R1/4 R3/8 09001317 17 275 0023
m R3/8 R3/8 09000017 17 28 0,026
R1/4 R1/2 09001321 22 305 0,034
g/ off  \e2 R3/8 R1/2 09001721 2 31 0,038
R1/2__R1/2_ 09000021 22 335 0,040
R1/2_ R3/4 09002127 27 375 0,066
R3/4 R3/4 09000027 27 40 0,077
R3/4 R1" 090027 34 34 43 0,081
R1" R1" 09000034 34 455 0,153
0901 nipplo pari e ridotto, doppio maschio BSP cilindrico e M5
ottone nichelato c1 c2 E E E1 E L m
M5X0,8 M5X0,8 0901 00 19 4 4 8 115 0002
L M5X0,8 G1/8 090119 10 4 6 14 145 0,008
- E. & G1/8 G1/8 09010010 6 6 14 165 0,008
G1/8  G1/4 09011013 6 8 17 19 0014
G1/4 G1/4 09010013 8 8 17 2 0,016
G1/4 G3/8 09011317 8 9 19 22 0021
c1/ oF f C2 G3/8 G3/8 09010017 9 9 19 23 0,024
G3/8 G1/2 09011721 9 10 24 245 0,035
G1/2 G1/2 09010021 10 10 24 255 0,034
0192 nipplo, BSP conico, BSP cilindrico
ottone nichell_ato c1 c2 E E E L A_k‘g_a
—E R1/8  G1/4 01921013 95 17 235 0,019
— R1/4 G1/4 01921313 95 17 275 0,024
.‘h.r-l R1/4 G1/2 01921321 27 27 315 0,067
4l R3/8 G1/4 01921713 95 17 45 0,025
J b c R3/8 G1/2 01921721 27 27 315 0,061
Flc2 R1/2 G1/2 01922121 27 27 34 0,060
0902 manicotto pari e ridotto, doppia femmina BSP cilindrico e M5
ottone nichelato c1 c2 E E L m
M5x0,8 M5x0,8 0902 00 19 8 N 0,003
M5x0,8 G1/8 090219 10 14 13 0,008
G1/8 _G1/8_ 09020010 14 15 0,010
E ‘;’I G1/8 G1/4 09021013 17 195 0,017
‘_ 1 G1/4 G1/4 09020013 1722 0018
' czI f., G1/8 G3/8 09021017 22 20 0,029
l G1/4 G3/8 09021317 22 23 0,032
— G3/8 G3/8 09020017 22 24 0,037
OF T G1/4 G1/2 09021321 27 27 0,032
G3/8  G1/2_ 090217 21 27 275 0,050
G1/2__G1/2_ 09020021 27 30 0,069
G1/2__G3/4_ 09022127 30 30 0,069
G3/4 G3/4 09020027 30 32 0074
0919 tappo maschio a esagono, BSP cilindrico e metrico
ottone nichelato c E @D E E H H1 m
OF M5x0,8 09190019 8 4 25 75 35 0001
341" TH1 < G1/8 09190010 15 6 3 10 4 0,008
H g G1/4 09190013 18 8 6 12 4 0013
'—| c. G3/8 09190017 219 8 13 4 0021
'-.\_E/J = G1/2 09190021 25 10 10 145 45 0036
w" oF 4 G3/4 0919 00 27 - 11 30 17 6 0044
N G1" 09190034 - 13 38 19 6 0084

M5-1/8-1/4 1'_”
- T a3
3B-112 Et "3 H
S

138



collettori di distribuzione

3310 collettore di distribuzione a raccordo istantaneo LF 3000

Numero

duralluminio anodizzato oD C2 wglts E K N m
104 /GD 5 4 G1/4 33100413 8 10 16,75 1,5 0,163
nhnhhihn |9 6 G1/4 33100613 8 10 135 125 0,165
Sse Q™" TTO [8 Gars 3300817 6 12 19 15 0,165
T '---. = 7, |[10_G12 33101021 6 16 19 171 0,207
046 o 12 G1/2 33101221 6 16 19 205 0,225
- EE
R, K N
g .
- —C|
114
3311 collettore di distribuzione femmina BSP cilindrico uscite laterali
. H Numero
duralluminio anodizzato c1 Cc2 E usgiihs HHIH2 K L L1 L2 L3 MT m
G1/8 M5x0,8 3311191007 7 35 20115145 156 95 75 80 11 44 0072
L2 3 c2 G1/4 G1/8 3311101302 2 45 30 15 155 20 61 55 50 30 5 0086
» | G1/4 G1/8 3311101303 3 45 30 15 155 20 91 305 30 30 5 0128
ey P » —— G1/4 G1/8 3311101304 4 45 30 15 155 20 121 305 60 30 5 0175
» Hi > B G1/4 G1/8 3311101305 5 45 30 15 155 20 151 305 9 30 5 0227
. i F K - | G1/4 G1/8 3311101306 6 45 30 15 155 20 181 305120 30 5 0268
@IL o7 ||G3/8G1/4 3311131702 2 6 30 1119 20 74 65 61 36 65 0417
G3/8 G1/4 3311131703 3 6 30 1119 20 110 37 36 36 65 0,134
He G3/8 G1/4 3311131704 4 6 30 1119 20 146 37 72 36 65 0191
H G3/8 G1/4 3311131705 5 6 30 1119 20 182 37 108 36 65 0235
G3/8 G1/4 3311131706 6 6 30 1119 20 218 37 144 36 65 0280
3312 collettore di distribuzione croce femmina BSP cilindrico
duralluminio anodizzato
o . c E H L LTL2 3T g5
| || Lz M5x0,8 33120019 20 20 10 12 12 4,50,008
= == ( _ ||G/s 331200 10 30 30 16 23 22 450,032
- 1 AN b _}‘N G1/4 331200 13 40 40 20 30 27 550,067
-~ r \ H&'LL%_N L3 | lG3/s 33120017 50 50 25 38 39 6,50,130
-} /‘ o == M LRV 331200 21 50 50 25 38 39 650,105
o el ol

3313 collettore di distribuzione doppia femmina BSP cilindrico uscite doppie laterali

duralluminio anodizzato

Q
=

I
:‘

C1 cC2

A

Numero

H H1H2 K L L1 L2

L3MT&’g_a

G1/4 G1/8

3313101302 2x2 45 30 15155 6120 55

50 305 0,082

G1/4 G1/8

3313101303 2x3 4,5 30 15155 91 20 305

30 305 0124

G1/4 G1/8

3313101304 2x4 45 30 15155121 20 305

60 305 0,157

_——
=

G1/4 G1/8

3313101305 2x5 45 30 15155151 20 305

90 305 0214

\“\‘!ll

-

k\\\\

G3/8 G1/4

3313131702 2x2 6

40 2019 74

20 65

61 3665 0,120

G3/8 G1/4

3313131703 2x3 6

40 2019 110

20 37

36 3665 0,176

G3/8 G1/4

3313131704 234 6

40 2019 146

20 37

72 36 65 0,254

G3/8 G1/4

3313131705 2x5 6

40 2019

182 20 37 108

36 65 0,297

G1/2 G1/4

3313132103 2x3 6

40 20 22

11628 40 36

36 6,5 0,235

G1/2 G1/4

3313132104 234 6

40 2022

15228 40 72

36 6,5 0,396

G1/2 G1/4

3313132105 2x5 6

40 20 22

188 28 40 108

36 65 0,396

e pressione di esercizio : 20 bar max

Caratteristiche tecniche dei collettori di distribuzione 3310, 3311, 3312 et 3313

e temperatura di esercizio : -10°+80°C

MEea




collettori di distribuzione modulari

3301 collettore di distribuzione a raccordo istantaneo

°3%ye

duralluminio anodizzato

L1

‘ ‘

©

il —
\

,,{) H
X H1
L
M

H3
H2

Numero
gD a E HHIH2H3 K L LI M g55p
a 8 33010400 25 10 45 16 17,25 735 25 35 0,109
6 4 33010600 25 10 4,5 16 17,25 735 25 35 0,114

fissaggio con vite M3x20

3301 collettore di distribuzione a raccordo filettato

- =) L
_!1____ e -

duralluminio anodizzato

/
J
X

N4

H3

L

FH2

c g A HHIH2ZH3 K L L1 M 552
G1/8 4 33010710 25 10 45 16 17,25 735 25 35 0,095

fissaggio con vite M3x20

3302 modulo d’'alimentazione semplice a raccordo filettato

of

duralluminio anodizzato

- -~
H‘ rﬁﬁ &)
C

c E HoL U gon
G1/4 33020113 25 245 25 0,029
G1/4 3302 0113 01 25 245 25 0,029

3302 01 13 : alimentazione laterale

3302 01 13 01 : alimentazione posteriore

3302 modulo d’'alimentazione doppia a raccordo filettato

f
o

duralluminio anodizzato

|
|

Y

;t

H2

c E H H1 H2 K L g5
G3/8 330202 17 25 12,5 245 26 51 0,052

alimentazione laterale

e1sE4



collettori di distribuzione modulari

3302 modulo d'alimentazione triplo a raccordo filettato

alimentazione laterale

|

H2

fan)
%
far)
\
A
& |
|
=z

~a"

J

ﬂ‘ H
.-:‘1-- STz ST Zz—=

duralluminio anodizzato c E H H1 H2 L M &IGJ_A
G3/8 330203 17 245 125 25 77 26 0,078
M M

3303 tappo difine linea
duralluminio anodizzato E H H1 L &Ig_&
3303 00 01 95 35 25 0,014
L
=~
_r'
L
|
- T,
3303 squadretta di fissaggio
duralluminio anodizzato E m
19 3 3303 00 02 0,026
L] 1 —
M3
— /— 43 25
: - i
- 73
- 19 35 ‘
— 55 %3
AV U 25
10

Caratteristiche tecniche dei collettori di distribuzione 3301 - 3302 - 3303

e pressione di esercizio : 20 bar max

e temperatura di esercizio : -10°+80°C

MEes




silenziatori di scarico

| silenziatori di scarico Legris permettono di ridurre il livello sonoro e di eliminare I'aria compressa dalla rete.

Legris propone 2 tipi di silenziatori di scarico :

e in bronzo sinterizzato, per una soluzione economica

e in polietilene, per una migliore attenuazione del rumore garantendo una buona portata di scarico dell’aria.

Sistemati in uscita dal distributore, i silenziatori di scarico regolatori di portata Legris permettono di regolare la velocita di

scarico e, conseguentemente, la velocita dello stelo del cilindro

0670 silenziatori di scarico maschio, BSP cilindrico

bronzo sinterizzato c E J G L L1 A_km
¢ . B liGgs 0670 00 10 7 12 22 17 0,007
ﬁL ’/ G1/4 0670 00 13 9 15 27 21 0,015
f G3/8 0670 00 17 1 19 35 28 0,029
Q’f G1/2 0670 00 21 13 23 43 34 0,051
7r| G3/4 0670 00 27 17 30 55 45 0,095
c u G1“ 0670 00 34 21 37 65 53 0,162
0673 silenziatore di scarico compatto maschio, BSP cilindrico e M5
corpo ottone nichelato
silenziatore bronzo sinterizzato c E E F H A_k;l_&
e OF M5x0,8 06730019 4 7 8 0,001
: mﬁ G1/8 0673 00 10 8 14 14 0008
c M i G1/4 0673 00 13 8 17 14 0,013
i HJ G3/8 0673 00 17 10 22 18 0,020
E G1/2 0673 00 21 12 27 21 0,02
H
0675 silenziatore di scarico maschio, BSP cilindrico e M5
corpo ottone nichelato
silenziatore bronzo sinterizzato c E F L L1 A_klg_&
M5x0,8 0675 00 19 7 16 12 0,002
M7x1 06750055 11 25 19 0,005
G1/8 0675 00 10 14 42 34 0,014
L G1/4 0675 00 13 17 52 44 0,024
or/ G3/8 0675 00 17 22 54 44 0,042
G1/2 0675 00 21 27 65 53 0,078
0671 silenziatore di scarico innestabile
corpo ottone nichelato
silenziatore bronzo sinterizzato c E G L L1 m
L 4 067104 00 13 415 245 0,015
|<#. 6 0671 06 00 15 48 29 0,023
8 067108 00 16 495 295 0,024
D@]]:I:D 10 067110 00 195 68 435 0,054
12 067112 00 20 685 43 0,055
loo oo
0677 silenziatore di scarico miniatura, BSP cilindrico
corpo ottone nichelato
silenziatore bronzo sinterizzato ¢ E G H m
G1/8 0677 00 10 6 6 0,002
y G1/4 0677 00 13 8 6 0,004
[ G3/8 0677 00 17 11 7 0,007
H G1/2 0677 00 21 14 8 0012
A G3/4 0677 00 27 19 11 0023
G1" 0677 00 34 25 10 0,040

e pressione di esercizio :

Caratteristiche tecniche degli accessori in ottone :

bronzo sinterizzato: 12 bar
polietilene: 10 bar

e temperatura di esercizio :

bronzo sinterizzato: -20° a + 150°C

polietilene: -10° a +80°C

178



silenziatori di scarico

0672 silenziatore di scarico regolatore di portata maschio, BSP cilindrico
corpo ottone nichelato H H H1
silenziatore bronzo sinterizzato c E E F G mini  maxi  maxi m
G1/8 0672 00 10 8 14 14 25 29 21 0,017
G1/4 0672 00 13 8 17 17 28 32 24 0,028
OF G3/8 0672 00 17 10 22 22 33 38 28 0,055
G1/2 0672 00 21 12 27 27 40 49 37 0,094
caratteristiche tecniche
C oG - 5
portata in NI/min a 6 bar .
i — livello sonoro
| i E numero di giri in dBA a 6 bar
E  HI1 0 1 2 3 4 [ 5 | a350NI/min
H 0672 00 10 0 85 320 | 370 - - 81
0672 00 13 0 210 | 310 | 400 | 430 | 440 82
0672 00 17 0 305 | 690 | 1050 - - 83
0672 00 21 0 411 1092 | 2152 - - 83
0674 silenziatori di scarico maschio, BSP cilindrico e M5
polietilene c E E G 56D
M5x0,8 0674 00 19 4 6,5 23 0,001
L G1/8 0674 00 10 6 12,5 34 0,002
'C | G1/4 0674 00 13 7 15,5 42,5 0,003
zGE E G3/8 0674 00 17 11,5 18,5 67,5 0,006
G1/2 0674 00 21 11 23,5 78 0,010
E G3/4 0674 00 27 15,5 38,5 131 0,040
G1” 0674 00 34 19,5 49 160 0,050
0676 silenziatore di scarico regolatore di portata maschio, BSP cilindrico
polietilene c & F F G L U L2 0kwd
M5x0,8 0676 00 19 1,6 8 9,3 16 11 11 0,002
G1/8 0676 00 10 2,5 13 15 205 145 5 0,002
G1/4 0676 00 13 4 15 18 29 22 7 0,007
R _F G G3/8 0676 00 17 6 20 24 38 30 10,5 0,012
1 G1/2 0676 00 21 8 25 30 50 40 15 0,020
LU caratteristiche tecniche
[¢] L2 portata in NI/min a 6 bar Thvelle SEnee
$ E numero di giri in dBA a 6 bar
Ej 0|1 213l4l5[6]7/819 a 350 NI/min
0676 00 10 0 |30 |90 [210(335/370|390| 390|395 | 395 82
0676 00 13 0 |22 | 25|50 |340|750|940| 98011000{1025 84
0676 00 19 0|22 69|97 |125\1143| - | - | - | - 81
0676 00 17 0 |518 [1147(1716[21532571128232930 - | - 85
0676 00 21 | 0 [814 1849288014087504455236 - | - | - 86

Questo catalogo propone anche una gamma completa di ausiliari di collegamento e di tappi in acciaio inossidabile.
RiportateVi al capitolo J.

Meis




accessori di tenuta

0138 guarnizione di rame

N
st 4
S

0137 anello composito

0605 nastro di fluoropoli

mero

c & Gl G2 K [k
6 0138 06 00 6,3 9 1 0,001
8 0138 08 00 8,3 11 1 0,001
10 G1/8 0138 10 00 10,3 13,5 1 0,001
12 0138 12 00 12,3 15,5 1,3 0,001
13 G1/4 013813 00 13,5 18 1,3 0,001
14 0138 14 00 14,3 18 1,5 0,001
16 0138 16 00 16,3 20 1,5 0,001
17 G3/8 013817 00 17,3 21 1,5 0,001
18 0138 18 00 18,3 22 1,5 0,001
20 0138 20 00 20,3 24 1,5 0,001
21 G1/2 01382100 21,3 26 1,5 0,002
22 0138 22 00 22,3 27 1,5 0,002
24 0138 24 00 24,3 29 2 0,003
26 0138 26 00 26,3 31 2 0,003
27 G3/4 01382700 27,3 32 2 0,005
30 0138 30 00 30,3 36 2 0,004
33 G1” 01383300 33,56 39 2 0,006
36 0138 36 00 36,3 42 2 0,006
39 0138 39 00 39,3 44 2 0,006
42G1”1/4 013842 00 42,5 49 2 0,007
45 0138 45 00 45,3 52 2 0,008
48G1“1/2 0138 48 00 48,3 55 2 0,008
52 0138 52 00 52,3 60 2 0,011
60 G2” 01386000 60 68 25 0,014
c & Gl G2 K  (ked
10 G1/8 0137 1000 10,7 17 1,5 0,002
12 0137 12 00 12,7 19 1,5 0,002
G1/4 0137 13 00 13,7 206 2.1 0,002
14 0137 14 00 14,7 21 1,5 0,002
16 0137 16 00 16,7 23 1,5 0,003
G3/8 0137 17 00 17,4 23,7 15 0,003
18 0137 18 00 18,7 27 2 0,004
20 0137 20 00 20,7 29 2 0,005
G1/2 0137 21 00 21,5 28,6 2,5 0,005
22 0137 22 00 22,7 31 2 0,005
24 0137 24 00 24,7 33 2 0,005
27 G3/4 01372700 27 353 2 0,006
30 0137 30 00 30,7 39 2 0,006
33 G1” 01373300 33,7 42 2 0,007
39 0137 39 00 40 51 2,5 0,012
42 G1”1/4 0137 42 00 43 54 2,5 0,014
45 0137 45 00 46 57 2,5 0,014
48G1“1/2 0137 48 00 49 60 2,5 0,016
60 G2” 01376000 60,7 73 3 0,027
Nota: per |'utilizzazione di queste guarnizioni, la lamatura deve avere un
diametro pari al diametro esterno della guarnizione aumentato di 0,3 = 0,5
mm. Tuttavia la lamatura non ¢ indispensabile, ma la superficie d’appoggio
deve avere una rugosita totale inferiore a 12 ..
A &ad
0605 12 12 0,011

e Temperatura di utilizzazione : da -250° C a + 260° C.
o Chimicamente inerte e resistente a gas, acidi, solventi, idrocarburi, oli, vapori
alcalini, ecc.
eldrofugo e non tossico. Autolubrificate. Si impiega su tutti i materiali.
e Sostituisce la pasta di guarnizione e canape, in condizioni di pulizia assoluta.
e Presentazione in bobina e scatola singola :
lunghezza = 12 m ; larghezza = 12,7 mm ; spessore = 8/100 mm.

e19 4



accessori di tenuta

0602 rondella-guarnizione imperdibile

polimero H.R. c E G1 G2 K m
M5x0,8 0602 29 93 15 5,2 78 1,5 0,001
G1/8 0602 23 10 20 10,3 14 2 0,001
G1/4 0602 23 11 20 13,7 17,5 2 0,001
L"ﬁl‘ ‘ G3/8 0602 23 12 20 17,2 21 2 0,001
502 —J—L G1/2 0602 23 13 20 215 255 2,5 0,001
- G3/4 0602 27 32 20 27 32 2,5 0,001
G1” 0602 30 60 20 33,8 39 3 0,001
0139 rondella-guarnizione composita imperdibile
Guarnizione in nitrile c & G KI K2 Okgd
" G1/8 0139 10 00 14 1 1,8 0,001
'C] - G1/4 0139 13 00 17 1 1,8 0,001
» G3/8 0139 17 00 22 1,3 2,1 0,001
e G1/2 0139 21 00 26 1,6 2,4 0,002
G3/4 0139 27 00 32 1,6 2,4 0,002
O Q } 4G ‘ } ‘ - G1” 0139 34 00 43 35 45 0,002
B I I
0127 boccola interna per tubo morbido
ottone @D1 @D2 E m
a 2 0127 04 00 0,001
4 2,7 01270427 0,001
5 3 0127 05 03 0,001
5 3,3 01270500 0,001
6 4 0127 06 00 0,001
8 55 01270855 0,001
8 6 0127 08 00 0,001
@b2 D1 0 7 0127 10 07 0,002
- 10 75 01271075 0,002
""""t-.j‘ [E 10 8 01271000 0,002
H""'--* e 12 8 01271208 0,002
12 9 0127 12 09 0,002
12 10 0127 12 00 0,002
14 1 0127 14 11 0,003
14 12 0127 14 00 0,003
15 12 0127 15 12 0,003
16 13 0127 16 13 0,003
18 14 0127 18 14 0,004
20 15 0127 20 15 0,004
22 16 0127 22 16 0,005
25 19 0127 25 19 0,005
1827 boccola interna per tubo fluoropolimero
acciaio inossidabile @D2 @D1 E L A_km
4 6 1827 06 00 11,5 0,001
r L $D2 6 8 1827 08 00 14 0,001
| | - 8 10 18271000 18 0,002
\\4 I 11| oo ‘ 10 12 18271200 18 0,002
‘ — |4 16 18271600 18 0,003
Questa boccola deve essere assolumente montata utilizzando tubo fluoropolimero
FEP 140, a tutte le temperature e pressioni, compatibili con I'insieme raccordo+tubo.

Specificazione tecnica
delle rondelle-guarnizioni
imperdibili fig. 0602

coppia di serraggio

M5x0,8 G1/8” G1/4” G3/8" G1/2" G3/4 G1”
coppia minima
g 006 008 03 05 1 12 19
coppia massima
in m. daN 016 08 1,2 3 35 6 9

M e20




tappi filettati in ottone

0205 tappo a brugola esagonale, BSP conico e NPT

ottone tornito C E2 E2
BSP E @D E1 mini maxi F H m
R1/8 0205 10 00 9,728 6 31 49 b5 8 0,004
R1/4 0205 13 00 13,157 8 47 73 6 10 0,008
R3/8 0205 17 00 16,662 8 5,1 77 8 11 0,014
R1/2 0205 21 00 20,955 8 64 10 10 13 0,027
R3/4 0205 27 00 26,441 11 77 113 14 17 0,053
OF R1“ 0205 34 00 33249 13 81 12,7 17 19 0,092
Y R1“1/4 0205 42 00 41910 14 104 15 22 22 0,183
C
= :E El
C E2 E2
E2 —;;;,§> H NPT E @D ET mini maxi F H JAYETAS
oD ‘ 1/8 02051100 10242 6 32 5 5 8 0,004
1/4 0205 14 00 13,616 8 44 72 6 10 0,008
3/8 0205 18 00 17,055 8 47 75 8 11 0,014
1/2 0205 22 00 21,223 8 63 99 10 13 0,026
Per i tappi BSP conici, da 1/2” a 1”1/2 compreso:
Caratteristiche generali secondo la norma DIN 906.
Filettatura, norma EN 10226-1.
0209 tappo a testa quadra, BSP conico
ottone tornito E2 E2
c E @b E1 mi  maxi H J &_k‘g_&
0y R1/8 0209 10 00 9,728 6 31 49 16 6 0,007
R1/4 0209 13 00 13,157 8 47 73 18 8 0,014
c / R3/8 0209 17 00 16,662 10 5,1 77 20 10 0,026
R1/2 0209 21 00 20,955 11 64 10 22 13 0,047
H R3/4 0209 27 00 26,441 15 77 11,3 28 17 0,072
E1 E2| R1” 0209 34 00 33249 18 81 12,7 32 19 0,159
oo
Caratteristiche generali secondo la norma DIN 906.
Filettatura, norma EN 10226-1.
0220 tappo maschio a esagono, BSP cilindrico e M5
ottone tornito con ron-
della —guarnizione ¢ E F G H1 &_k‘g_&
OF M5x0,8 0220 19 00 8 8 5 0,002
/ G1/8 0220 10 00 14 14 75 0,011
H1 26 G1/4 0220 13 00 17 17 75 0,019
C G3/8 0220 17 00 17 22 85 0,026
G1/2 0220 21 00 22 27 10 0,040
M5 al 1/4
OF
H1 oG
C
M5y 1/2
i L Caratteristiche generali secondo la norma BNA 229 (ad eccezione del M5):
M5 : con taglio cacciavite, Filettatura BSP cilindrica, norma ISO 228-1. filettatura cilindrica metrica
per serraggio ISO, norma EN 10226-1.

Questo catalogo propone anche una gamma completa di ausiliari di collegamento e di tappi in acciaio inossidabile.
RiportateVi al capitolo J.

2168



tappi filettati in ottone e ottone nichelato

0200 tappo maschio a esagono, BSP cilindrico e metrico

ottone tornito c E E E G H1 H2 &_k‘ﬂ
G1/8 0200 10 00 7 14 13,7 55 4 0,012
,ﬁOF G1/4 0200 13 00 85 17 167 55 4 0,019
» H2| c & E F G H1 H2 (kgd
E " 0G M6x1 0200 52 00 6 10 10 &4 35 0,004
e M8x1,25 020057 00 7 13 13 4 35 0,007
M10x1 0200 60 00 8 14 14 5 45 0012
M12x1___ 0200 65 00 9 17 17 5 45 0018
M12x1,25 0200 66 00 9 17 17 5 45 0018
0201 tappo maschio a esagono e collarino, BSP cilindrico e metrico
ottone tornito c E E F G H1 H2 AT«_T&
G3/8 0201 17 00 10 17 21,7 6,5 45 0,026
G1/2 0201 21 00 10 22 267 75 5 0,040
G3/4 0201 27 00 11 22 31,7 85 6 0044
OF G1” 0201 34 00 1 27 39,7 8,5 6 0,080
G1"1/4 02014200 12 30 497 10 7 0,165
| 1
H E c & E F G H1 H2 (fkgd
E ¥ "\ 0G | [M16x15 02017500 10 17 22 65 45 002
E— N\ c M18x1,5 0201 78 00 10 17 24 7 5 0,027
M20x1,5 020180 00 10 17 26 75 5 0,028
M22x1,5 0201 82 00 10 22 30 75 5 0,041
M24x1,5 0201 83 00 10 22 32 75 5 0,041
M24x2 020192 00 10 22 32 75 5 0,040
M30x2 02018800 11 27 38 85 6 0070
0202 tappo a brugola esagonale, a collarino, cilindrico metrico
* ottone tornito
** ottone stampato ¢ E E F G H H1 &_k‘ﬂ
M12X1 * 0202 65 00 9 6 17 11 8 0,008
M12X1,25 * 0202 66 00 9 6 17 11 8 0,009
M14X1,5  * 02027100 10 6 19 13 10 0015
M16X1,5  * 02027500 10 8 22 13 10 0019
M18X1,5  * 020278 00 10 10 24 13 10 0,022
M20X1,5  **0202 80 00 10 12 26 13 10 0,027
M22X1,5  **0202 82 00 10 12 30 13 10 0,036
M27X2____ **0202 86 00 1117 35 15 11 __ 0,053
M30X2  **020288 00 11 19 38 15 11 0,071
Filettatura cilindrica metrica ISO, norme NFE 03-054.

Me22



tappi filettati in acciaio

0206 tappo a brugola esagonale, BSP conico e NPT

acciaio tornito non trattato C E1 E2
BSP @ @0 El i maxi FOH O Gked
R1/8 0206 10 00 9,728 6 31 49 5 8 0,003
R1/4 0206 13 00 13,157 8 47 73 6 10 0,007
R3/8 0206 17 00 16,662 8 51 77 8 N 0,012
R1/2 0206 21 00 20,955 8 64 10 10 13 0,024
R3/4 0206 27 00 26441 11 7,7 11,3 14 17 0,048
R1” 0206 34 00 33249 13 81 12,7 17 19 0,086
R1”1/4 0206 42 00 41910 14 104 15 22 22 0,162
,ﬁOF R1“1/2 0206 49 00 47,803 14 104 15 24 22 0,222
c E1 E2
NPT E @b E1 mini  maxi F H m
1/16 0206 08 00 7,800 6 38 64 4 7 0,002
1/8 02061100 10,242 6 32 5 5 8 0,003
1/4 02061400 13,616 8 44 7.2 6 10 0,007
3/8 02061800 17,055 8 47 75 8 N 0,012
1/2 02062200 21,223 8 63 99 10 13 0,024
3/4 02062800 26,568 11 68 104 14 17 0,047
1 02063500 33227 13 8 124 17 19 0,083
Tappi BSP conici da 1/2” a 1 1/2” compreso :
Caratteristiche generali secondo la norma.
Filettatura, norma EN 10226-1.
0210 tappo maschio a esagono, BSP cilindrico e metrico
acciaio tornito non trattato c E E F G H &_klg_a
G1/8 0210 10 00 8 14 14 15 0,013
G1/4 0210 13 00 12 19 18 21 0,031
G3/8 0210 17 00 12 22 22 21 0,046
G1/2 02102100 14 27 26 24 0,078
G3/4 0210 27 00 16 32 32 27 0,133
OF G1” 0210 34 00 18 1 39 33 0,269
/ 4G G1”1/4 021042 00 20 50 49 35 0,436
/_
E
Yy S M8x1,25 021057 00 8 14 12 15 0,011
C f M10x1 0210 60 00 8 14 14 15 0,013
M12x1,25 0210 66 00 10 17 17 18 0,021
M14x1,25 0210 70 00 11 19 19 20 0,032
Profilo della gola secondo la norma DIN 3852-1, forma D/E.
Filetto BSP cilindrico, norma ISO 228-1 .
Filetto cilindrico metrico ISO, norma NFE 03-054.
0216 tappo maschio a esagono, BSP conico e NPT
) - c
acciaio tornito non trattato BSP E F H /_rk‘g7\.
R1/8 0216 10 00 13 16 0,012
OF R1/4 0216 13 00 17 19 0,024
R3/8 0216 17 00 19 21 0,038
/— R1/2 0216 21 00 22 23 0,060
C a7\
1/8 0216 11 00 13 16 0,013
LL._] 1/4 0216 14 00 17 19 0,024
3/8 0216 18 00 19 21 0,039
1/2 0216 22 00 22 23 0,060
Filetto BSP conico, norma EN 10226-1 .

Significato delle quote

@D e E2 delle figure 0206

D = diametro del piano di riferimento

E2 = distanza massima e minima del diametro di riferimento (D)

e23H



